

我市70余名社会体育指导员集中受训

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为进一步加强菏泽市健身秧歌项目的社会体育指导员队伍建设,培养专业人才、领头雁,加大健身秧歌项目的普及推广力度,为期两天的山东省2021年一级社会体育指导员培训班(菏泽站)于12月12日授课顺利完成。

菏泽市体育局副局长张源溪,全国健身秧歌(鼓)推广委员会培训推广委员会副主任、本次培训班总教练张云海,市健身秧歌运动协会副会长吴雪敏参加开班仪式,仪式由市健身秧歌运动协会副会长兼秘书长张以年主持。

在开班仪式上,张源溪表示,做好社会体育指导员的培训和管理成为发展群众体育事业、提高民众生活质量、提升人民幸福感的有力抓手。举办本次秧歌项目社会体育指导员培训班,既是加快发展菏泽市全民健身事业的具体行动,也是广大优秀社会体育指导员难得的一次深入交流、提升技能的机会。

张源溪要求,参训学员要认真学习,把学到的知识和技能转化为日后服务指导基层站点和群众的本领,真正成为全民科学健身的宣传者和指导者、群众健身活动的组织者和服务者、健康生活的引领者和实践者,带动更多的群众参与到

全民健身热潮中来。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次培训班由全国健身秧歌(鼓)推广委员会培训推广委员会副主任,全国第八套健身秧歌编创者,健身秧歌(鼓)国家A级裁判员、国家A级指导师,广场舞国家B级裁判员,淄博市舞蹈家协会艺术顾问、淄博市电影电视艺术家协会副主席、淄博市龙狮运动协会副主席张云海担任主教练。主要培训内容为社会体育指导员公共理论、体育健身方法和全国第八套健身秧歌等,来自全市各县区共计70余名学员参加培训,收获满满。

据悉,近年来,菏泽市体育局



在市委市政府的坚强领导下,社会体育指导员工作取得了长足发展。目前,全市共有8300个全民健身活动站点,各级社会体育指

导员达2万余人,他们的身影活跃在街道、社区、健身场所,宣传健身知识,传授健身技能,赢得了群众的好评称赞。

市体育局“暖冬”志愿在行动



导居民群众积极支持并参与文明城市创建,进一步加强了社区居民对创建全国文明城市重要意义的认识,营造了“全民参与,共建文明”的良好氛围。

此次活动进一步提高了广大市民对创城工作的知晓度、参与度和满意度,增强了广大居民参与创城工作的主动性和积极性,得到了社区工作人员和居民的一致好评。

200名羽毛球爱好者齐聚菏泽“争锋” 省业余羽毛球联赛菏泽站比赛开赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月11日,山东文旅体育·“向上运动杯”2021年山东省第六届业余羽毛球联赛暨山东省首届青少年业余羽毛球联赛菏泽站比赛拉开帷幕。菏泽市体育局党组书记、局长史长华出席比赛开幕式并宣布比赛开始。

据了解,此次比赛是由山东省羽毛球运动协会、菏泽市体育局主办,山东文旅体育产业股份有限公司、菏泽市羽毛球协会承办,菏泽市百宁羽毛球俱乐部、菏泽融汇羽毛球馆协办。来自

全市各县区的17支队伍近200名羽毛球爱好者参加比赛。

山东省羽毛球运动协会秘书长、山东文旅体育产业股份有限公司总经理孔祥烨介绍,山东文旅体育·“向上运动杯”2021年山东省第六届业余羽毛球联赛是省内奖励最大、宣传最广、参与人数最多、比赛时间最长的羽毛球赛事。今年又增加了青少年组别比赛,有助于让更多人在羽毛球运动中找到乐趣。

“非常高兴参加这个比赛!我平时很喜欢打羽毛球,练习了有1年多的时间了。我在学校

体能训练测试中经常得第一名,练习羽毛球还能帮助我提升思维能力。”11岁的小选手沙泽奥对记者说,他在爷爷的陪同下前来参赛,爷爷平时是自己的陪练。

羽毛球是一项优美而激烈的体育运动,根据国家体育总局乒羽中心发布的数据统计,羽毛球的国参与人数达到2.5亿人。近年来,菏泽市羽毛球运动得到长足发展,越来越多的群众参与到羽毛球运动中来,菏泽代表队也在各类羽毛球大赛中佳绩频传。

228件健身器材集中更换 保障居民健身需求



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为进一步巩固党史学习教育成果,推进“我为群众办实事”各项工作落地落实,同时,推进全民健身工作的开展,自12月起,单县体育服务中心对单县辖区内老旧、破损健身器材进行集中更换,着力解决群众的实际问题,保障居民的健身权益。

在单县蔡堂镇苏堂村广场,单县体育服务中心的工作人员正忙着打孔,搬运腿部按摩器、三人扭腰器、肋木、弹震压腿器、腰背按摩器、仰卧起坐等健身器材,苏堂村村民孟建军、蔡全彬、王银斗也主动帮忙搅拌沙石等。“这是在为我们老百姓办实事,安装新器材后,我们出门就能锻炼身体,太高兴了,一大早村里的老人就过

来围观,我们也是来看看哪里能帮上忙。”孟建军一边搅拌沙石,一边高兴地告诉记者。

“健身器材作为居民锻炼、休闲的重要道具,长期以来发挥着不可替代的作用,然而随着时间的推移,因健身器材使用年限已到,加上破损、老化现象突显,影响了正常使用,12月份以来,我们对报批需要更换健身器材的广场,进行集中新旧器材更换,进一步推进全民健身工作的开展,保障居民的健身权益,把‘我为群众办实事’工作落地落实。”单县体育服务中心副主任丁书建说。

据了解,此次健身器材换新涉及38处广场,228件器材,12月份以来,工作人员加班加点,在保证施工质量的前提下,让居民早日用上新器材。

鄄城14支广场舞 秧歌舞“舞动”寒冬

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月9日,由鄄城县教育和体育局、鄄城县文化和旅游局、鄄城县总工会、鄄城县新时代文明实践发展中心等部门主办的“鄄城县2021年广场舞·秧歌舞大赛”古泉站在县文化中心正式启动。

古泉街道14支队伍依次登场,用优美的舞姿拉开了街道大赛初赛序幕。《欢乐中国梦》《快乐夕阳红》《祖国你好》《双脚踏上幸福

勇夺两项冠军, 东明东方武校省级比赛创辉煌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)近日,在2021年“双领体育杯”山东省第十一届全民健身运动会舞龙舞狮比赛中,东明县东方武术学校舞狮队不畏强手,顽强拼搏,勇夺北狮自选

套路成年组、高中组两项冠军,另外,还获得了体育道德风尚奖。

据悉,本次比赛是由山东省体育局、山东省总工会、山东省教育厅、山东省文化和旅游厅、山东省体育总会等主办,山东省

龙狮运动协会承办,在临沂青少年示范性综合实践基地体育馆开赛。这是山东省今年举办的规模最大的以龙狮运动为主题的体育盛会,共有12个市的53支参赛队554人参加。

路》等广场舞、秧歌舞轮番上演。参赛队员们个个精神饱满、神采飞扬,以优美的姿态、整齐划一的动作,舞动幸福生活,展现快乐风采。

本次活动展示了群众健身文化蓬勃发展和人民群众昂扬向上精神面貌,丰富了群众的文体生活,拉开了2021年广场舞·秧歌舞大赛的序幕,各镇街将陆续举办广场舞·秧歌舞大赛初赛,从中选拔出优秀队伍,参加鄄城县年终决赛。